

«СОГЛАСОВАНО»
И.о. Председателя КОО
«Приморская Федерация
Спортивного туризма»



А. Шкурыгин
2014 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор департамента физической
культуры и спорта Приморского края



Кузнецов
2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ №370
о проведении Чемпионат и Первенство Приморского края
по спортивному туризму
/ дистанция водная / каяк/ байдарка»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования являются лично-командными и проводятся с целью повышения технического и тактического мастерства участников, выявления сильнейших экипажей и команд, популяризации и дальнейшего развития водного туризма.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Департаментом физической культуры и спорта Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на КГАУ «ЦСП-ШВСМ» и КОО «Приморская Федерация спортивного туризма».

Главный судья соревнований: Кирина Татьяна Владимировна (ССИК), телефон - 8(908) 441-8696

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 12 по 13 апреля 2014 года на реке Шкотовка в Шкотовском районе от железнодорожного моста (5 км по дороге от посёлка Шкотово в сторону посёлка Смоляниново, съезд с дороги вправо будет обозначен).

4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Мероприятие
11 апреля, пятница	с 17.00 до 23.00 - заезд и размещение команд. Подача заявок, работа мандатной комиссии. Предстартовая подготовка.
12 апреля, суббота	10.00 - открытие соревнований; 11.00 –личное первенство среди каяков 1-ый, 2-ой заезды на короткой слаломной дистанции; 15-00- личное первенство среди байдарок 1-ый, 2-ой заезды на короткой слаломной дистанции; 19:30 – предварительный подсчет итогов.
13 апреля, воскресенье	09.00 - командное первенство среди сплавных каяков 17.00– подведение итогов 17.30 – торжественное награждение, закрытие соревнований. уборка территории, отъезд участников соревнований.

Номер-код дисциплины 0840151411Я

дистанция – водная, 2 класса установленной на шивере 1 категории сложности.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются команды и одиночные участники туристских и спортивных клубов муниципальных образований Приморского края, прошедшие обучение в объеме не ниже начального уровня (начальной туристской подготовки) и имеющие достаточный опыт для безопасного прохождения выбранной дистанции. Минимальный возраст участников – 14 лет.

Участники должны иметь страховку от несчастного случая на время соревнований, а так же иметь полис обязательного медицинского страхования, прививку от клещевого энцефалита. Участники соревнований должны уметь плавать.

Участники имеют право выступать только в одном заявленном экипаже в командном зачете. Повторное выступление допускается только в личном зачете. К участию в личном первенстве допускаются экипажи каяка и байдарки (2 участника).

Состав команды - 3 человека, из них 2 участника и 1 представитель.

Для этой группы устанавливаются такой же класс дистанции и количество этапов как для участников личных соревнований.

Команды должны иметь все необходимое для проживания в полевых условиях, строго соблюдая экологические нормы. Приготовление пищи производится в специально отведенных местах. Команды должны иметь чистую тару для сбора мусора и отходов пищи. Для участия в соревнованиях команды должны иметь аптечку и специальное снаряжение для прохождения дистанций.

Главная Судейская Коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения в случае, если будет существовать угроза здоровью и жизни участников, а также использовать транспорт команд, их суда и другое снаряжение для обеспечения безопасности и проведения спасательных работ. Самовольный выход на дистанцию или создание помехи участникам штрафуются.

На всех участниках должны быть спасжилеты, каски. Размеры сплавных каяков и байдарок не регламентируются. Участники выступают на личных каяках и байдарках.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии копии договора о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму», утвержденными Росспортом 28.03.2008г., согласно «Регламента проведения соревнований по дисциплине «дистанция водная», утвержденных ТССР 0840005411Я, утверждённым 17.04.2009г.

Место команды определяется по минимальной сумме мест, занятых экипажами команды в личном первенстве на короткой дистанции (2 результата, при этом места определяются исключительно среди участников командных соревнований) и местом команды в командной гонке. В случае равенства суммы мест преимущество получает команда, имеющая меньшую сумму штрафов.

Место экипажа на короткой дистанции определяется по сумме результатов двух заездов. Результат заезда – сумма времени прохождения дистанции и штрафных баллов.

Место команды в командной гонке определяется по сумме времени прохождения дистанции и штрафных баллов.

Результаты личного первенства определяются для каждой группы отдельно.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие I, II, III места награждаются кубками и дипломами, участники команд награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Приморского края.

Участники занявшие, I, II, III места, в личном зачете в классе «каяк» награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Приморского края.

Участники занявшие, I, II, III места, в личном зачете в классе «байдарка» награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Приморского края.

Награждение призеров соревнований ценными призами проводится за счет спонсорских взносов, при их наличии.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств краевого бюджета, предусмотренных департаментом физической культуры и спорта Приморского края на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2014 год и переданных КГАУ «ЦСП-ШВСМ» в виде субсидий на выполнение государственного заказа.

Расходы по командированию команд (проезд, суточные в пути, страхование участников, питание, проживание, прокат командного и личного снаряжения участников) за счет средств командирующих организаций или самих участников.

Расходы по компьютерному обеспечению и по обеспечению электронной системы регистрации результатов соревнований несет КОО «Приморская федерация спортивного туризма»

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несут проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители делегации или сами участники.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники. За соблюдение правил экологии и общественного поведения несут представители делегаций и сами участники.

Ответственность за безопасность зрителей во время проведения соревнований, несет Главная судейская коллегия.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения, если существует угроза здоровью и безопасности участников соревнований.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Форма заявки на участие в соревнованиях размещена в Приложении № 1. Предварительные заявки на участие направлять до 10 апреля 2014 г. по электронному адресу- pfst@narod.ru

Именные заявки установленной формы подаются в мандатную комиссию на месте соревнований.

Оригинал заявки, сдается перед стартом в Мандатную комиссию. При отсутствии предварительной заявки, заявка на участие принимается после регистрации всех предварительно заявившихся участников.

Для участия в соревнованиях необходимо представить на каждого участника документы: заявку на участие в соревнованиях с допуском врача, паспорт, страховой полис, разрядную книжку.

**ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ**